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Ata da 15ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos dois 
dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 
realizou-se a décima quinta Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Divino Omar Barbosa, 
Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca de Almeida, Lucimário Carneiro 
Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e 
Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência do vereador Anderson Luiz de 
Queiroz, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a leitura 
da ata da reunião anterior, que sem manifestação discordante foi declarada 
aprovada. Na sequência, determinou a leitura do expediente que constou de: - 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 15, de 25 de agosto de 2023, que dá 
nova redação ao art.11, da Lei Orgânica do Município de Itapagipe, MG; Projeto 
de Lei nº 495, de 29 de setembro de 2023, que estima a receita, fixa a despesa 
do Município de Itapagipe/MG para o exercício financeiro de 2024 e dá outras 
providências; Moções de Aplausos n.º 03 e 04/2023; e Indicações nºs 060, 061, 
062, 063 e 064/2023. A seguir, o senhor Presidente informou que se encontra na 
Casa o Projeto de Lei Municipal nº 495, de 29 de setembro de 2023, que estima 
a receita, fixa a despesa do Município de Itapagipe/MG para o exercício 
financeiro de 2024 e dá outras providências e encaminhou o mesmo à Comissão 
de Fiscalização Financeira e Orçamentária, que deverá emitir Parecer no prazo 
de 30 dias. Informou aos vereadores que nos próximos 12 (doze) dias poderão 
ser apresentadas Emendas ao Projeto. Informou também da Emendas 
Impositivas solicitando que não deixem para última hora. Passado para a ordem 
do dia, o senhor Presidente fez leitura do Parecer favorável emitido pela 
Comissão Especial a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 15, de 25 de 
agosto de 2023, que dá nova redação ao art.11, da Lei Orgânica do Município 
de Itapagipe, MG. Prosseguindo, colocou a Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
nº 15, em votação em segundo turno, sendo aprovado por nove votos 
favoráveis. O senhor Presidente declarou aprovada a Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica nº 15, de 25 de agosto de 2023, que dá nova redação ao art.11, da Lei 
Orgânica do Município de Itapagipe, MG. Em seguida, o senhor Presidente 
determinou leitura de Indicação nº 060, de 29 de setembro de 2023, de autoria 
do vereador Divino Omar Barbosa, pela qual indica ao senhor Prefeito verificar a 
possibilidade de voltar as atividades festivas, como os forrós do Projeto Serviço 
de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV), nesta cidade. 
Prosseguindo, determinou leitura das Indicações de autoria do vereador 
Anderson Luiz de Queiroz, pelas quais indica as seguintes providências ao 
senhor Prefeito: - construção de uma faixa elevada para pedestre, na Avenida 
do Contorno com a Praça Dona Laura, nesta cidade; construção de um quebra-
molas na rua 14 entre as avenidas 17 e 19, nesta cidade; limpeza da praça da 
matriz; parceria entre a Prefeitura, escolas e comércio local, no sentido de 
adotarem os canteiros das praças da cidade para cuidar. Referidas Indicações 
submetidas a apreciação do Plenário, foram aprovadas por todos os vereadores 
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presentes. Passado para a parte final, usou da palavra o vereador Lucimário 
Carneiro Barbosa comentou sobre ofício que recebeu do líder do AVANTE 
solicitando a sua substituição na Comissão de Obras e Serviços Públicos, 
dizendo que alegaram que ele não dava parecer na comissão e dirigindo-se ao 
vereador Divino perguntou que dia ele tinha deixado de emitir parecer dentro do 
prazo e fez a mesma pergunta ao senhor Presidente, tendo o mesmo 
respondido que não.  Fez leitura do trecho do ofício dizendo que ele vem se 
recusando a assinar os pareceres, afirmando que isso é mentira, que ele não 
infringiu nada, que são atitudes politiqueiras, dizendo que aqui está virando 
“puxadinho da Prefeitura” e que irá continuar fiscalizando. Informou que fez 
Projeto concedendo plano de saúde para os servidores do Legislativo e que foi 
rejeitado pela Câmara. Por último, o vereador Lucimário comentou que ficou 
decepcionado com o vereador Divino e que existe boatos na cidade que o 
vereador Divino e vereadora Geila são “capachos” do senhor Prefeito. 
Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, 
eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a presente ata, a qual 
vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais 
vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 
02 de outubro de 2023.  
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Vereador Sinézio Ferreira Filho............................................................................... 
 
Vereador Wilson Paula Rodrigues........................................................................... 
 
 


